

**Лидеры местного самоуправления приняли обращение
к министру здравоохранения и социального развития**

МУНИЦИПАЛЫ НЕ ХОТЯТ НАБИВАТЬ ШИШКИ



Фото из архива ММГ

**Если внедрим пермский опыт,
то мучиться в очередях не придется**

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ городского Собрания Александр Морозов побывал с рабочей поездкой в Перми, где участвовал в заседании Координационного совета руководителей представительных органов местного самоуправления России.

На этот раз встреча была посвящена обсуждению проблем реформирования муниципального здравоохранения.

Представительная и исполнительная власти в Магнитогорске работают на одну цель, поэтому вместе с Александром Морозовым в работе совета принимал участие заместитель начальника управления здравоохранения Дмитрий Коваленко. Участники заседания обменялись опытом и побывали в медицинских учреждениях краевого центра.

Заместитель начальника управления здравоохранения Дмитрий Коваленко так прокомментировал впечатления от поездки:

— Мы познакомились с тем, как реализуется национальный приоритетный проект в данной

сфере, переняли ценный опыт пермских коллег. Заинтересовали нас система одноканального финансирования лечебно-профилактических учреждений через систему обязательного медстрахования, а также с учетом объемов оказанной медпомощи и ее качества, реформирование оплаты труда медработников, внедрение программы электронного учета посещений пациентов, развитие конкуренции между бюджетными и частными учреждениями. Заслуживает внимания выбор неработающими гражданами страховой организации, опыт коллег по проведению конкурсов среди муниципальных учреждений здравоохранения, на которых критериями отбора являются такие факторы, как кадровый потенциал, техническое оснащение, диапазон применяемых методов диагностики и лечения, транспортная доступность для пациентов. Могу сказать, что и нам есть чем гордиться: показатели заболеваемости, общей и младенческой смертности в 2006–2007 годах свидетельствуют в пользу работы магнитогорских медиков. Ряд вопросов, проблемных для пермского здраво-

охранения, у нас в городе уже решен, и это тоже порадовало. Обмен опытом полезен для всех сторон и позволяет идти вперед, не набивая шишек.

Председатель городского Собрания Александр Морозов отметил работающую в Перми систему «электронной регистратуры», благодаря которой пациенты могут записываться к нужному врачу по телефону, получать справочную информацию, а единная компьютерная сеть позволяет в он-лайновом режиме видеть загруженность врачей всех поликлиник. По мнению спикера МГСД, подобная система в нашем городе позволила бы систематизировать поток пациентов и снять проблему очередей.

Ознакомившись с опытом Перми и обменявшись мнениями, лидеры местного самоуправления приняли обращение к министру здравоохранения и социального развития РФ Татьяне Голиковой, в котором указали на проблемы отрасли и предложили пути их решения.

Муниципалы считают, что в здравоохранении имеет место нерациональное использование бюджетных средств. Закупку оборудования и лекарственных средств диктуют не медицинские учреждения, а федеральные чиновники. Это приводит к приобретению ненужной, функционально и морально устаревшей продукции. Кроме того, члены Координационного совета обратили внимание министра на оплату труда в системе здравоохранения, подчеркнув и ее уравнительный характер. Председатели депутатских собраний и советов 67 крупнейших городов страны предлагают федеральному центру рассмотреть возможность бесплатного обеспечения лекарствами детей до 12 лет.

Это не единственный вопрос, который обсуждался на Координационном совете. Представители крупнейших городов страны внесли предложения в концепцию социально-экономического развития страны до 2020 года. С такой просьбой к ним обратился председатель Госдумы Борис Грызлов на состоявшемся в середине февраля заседании совета по местному самоуправлению. Как подчеркнул председатель городского Собрания Александр Морозов, все предложения от муниципалов сводятся к изменению региональной политики, увеличению самостоятельности местных бюджетов.

— Муниципальные программы социально-экономического развития должны включаться в региональные как их составная часть. Мы должны быть более самостоятельны в формировании доходов местных бюджетов, в том числе включены в процесс администрирования местных налогов, — отмечает Александр Морозов.

Эти предложения были направлены в адрес председателя правительства Виктора Зубкова и спикера Госдумы Бориса Грызлова.

Информационно-аналитический отдел МГСД.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С Днем защитника Отечества

Дорогие магнитогорцы!

Примите искренние поздравления с Днем защитника Отечества! Для старшего поколения – это День Советской Армии, для младшего – День защитника Отечества.

Это праздник сильных и мужественных людей. Защищать Родину – почетная профессия, нелегкий труд и огромная ответственность. Поэтому необходимо гордиться своими отцами и сыновьями, которые отважно и с безмерной любовью к родной земле отстаивали и отстаивают ее интересы. Пусть мир, радость и благополучие будут в вашем доме. Желаем вам терпения, выдержки, бодрости духа в любое время.

**ЕВГЕНИЙ РЕДИН,
СЕРГЕЙ ШЕПИЛОВ,
АЛЕКСЕЙ ГУЩИН,
депутаты Законодательного
собрания Челябинской области.**

Дорогие друзья!

Администрация, профком, совет ветеранов ЗАО «РМК» поздравляют трудящихся и ветеранов ЗАО «РМК» и коксохимического производства с Днем защитника Отечества. Желаем крепкого здоровья, мирного неба, долгих лет жизни, успехов во всех делах.

**ВЯЧЕСЛАВ ЕГОРОВ,
директор ЗАО «РМК»;
АНДРЕЙ ХВОРОСТЬЯНОВ,
председатель профкома;
ОЛЬГА ВОРОНЦОВА,
главный бухгалтер.**

Уважаемые ветераны и работники ЗАО «Механоремонтный комплекс»!

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества. Это особый день для каждого мужчины, который хорошо понимает меру своей ответственности за мир в семье, в стране и на планете.

Здоровья, радости и успехов во всем!

**ВИТАЛИЙ БАХМЕТЬЕВ,
директор ЗАО
«Механоремонтный комплекс»,
депутат МГСД;
ГЕННАДИЙ ЗЕЛЕНЮК,
председатель профкома;
ЮРИЙ КУДРЯВЦЕВ,
председатель совета ветеранов.**

Эффективные инвестиции в недвижимость и рынок ценных бумаг

Финансовый центр «РФЦ», ул. Завенягина, 9, тел.: +7 (3519) 25-60-25, 49-34-43

Деятельность по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами (№21-000-1-00097 от 24.12.2002). Деятельность по управлению ценными бумагами (№074-10692-001000 от 30.10.2007). Брокерская деятельность (№ 174 05415 100000 от 19.07.2001г. без ограничения срока действия). Дилерская деятельность (№ 174 05423 010000 от 19.07.2001г. без ограничения срока действия). Депозитарная деятельность (№ 174 05503 000100 от 01.08.2001г. без ограничения срока действия). Деятельность по управлению ценными бумагами (№ 174 05430 001000 от 19.07.2001г. без ограничения срока действия).